

# 绿地·香颂推高性价比两房

地产评论员 王蓓莲

绿地·香颂因其超值别墅产品早已在市场拥有了很高的知名度。日前,项目推出又一高性价比产品,首付16万元即能拥有两房公寓,并且入住别墅社区,在刚需市场中具有很强的优势和吸引力。

## 总价55万元入住准现房

绿地·香颂早先的高性价比别墅在市场上兴起一番波澜,现今推出的两房公寓在同类产品中更是颇具优势。

据了解,该项目总价在55万元,首付16万元,低总价、低首付的购置成本在上海楼市中十分少见,



因而来电来访量持续不断。此外,绿地·香颂的公寓是准现房,即买即能入住,现房价值被看好。

### 灵动户型随心改造

对于刚需置业者来说,通常100

平方米以下的产品最受青睐。绿地·香颂公寓现有62~84平方米的户型可供选择,其空间通透开阔采光效果佳,具有较高的使用率,可随业主的意愿做一房或二房的设计,或者布局成宽阔一房,也可以将空间进行功能性划分,为业主提供舒适、温馨的居住氛围。

### 住别墅社区,享潜力配套

绿地·香颂以西班牙别墅社区打造,具有浓厚的异国风情,公寓业主能够共享别墅生活水准。同时,项目周边的配套颇具潜力,轨交5号线延伸段已在规划中,预计将于明

年开通至南桥站,轨交的通车使得往返市中心变得十分便捷。另外,大学城高等学府系统提供优质的教育资源,未来随着不断的发展,区域价值亦将与日俱增。

据绿地·香颂的置业顾问介绍,业主中有相当部分年长的置业者,他们在市区都有房子,再置业的原因是想把市区的房子让给子女,自己另找一处环境好的地方养老,选择香颂主要是因为总价低,没有过多的经济负担,而且社区的配套完善、生活气息浓郁,对于年纪大的人来说非常适合。

上海买房呼叫中心:  
400-635-8880转571

## 中邦城市·艺墅

# 样板示范区12月8日公开

作为康桥国际社区大盘的中邦城市·艺墅将于12月8日公开样板示范区,项目将水岸生活与精装品质融为一体,为购房者呈现出一个完整的成品别墅生活的范本。

中邦城市·艺墅雄踞“大浦东”中心,北联金桥、张江,南望洋山深水港,西接世博会馆,东临迪士尼乐园,古北、联洋、碧云之后,作为上海第四大国际社区,康桥板块繁华初现。

据了解,中邦城市·艺墅是一个拥有46席别墅的精致型社区,具备2万余平方米双水岸原生美地,实享约0.4的超低容积率,堪比独栋别墅社区。

社区原生双河环抱,带来真正栖居水岸的生活感受。由于中

邦城市·艺墅是一个精致型纯别墅社区,在水岸景观的营造上,开发商并没有选择简单的围河造景,而是根据河岸与建筑的关系,打造独特的亲水平台,并沿河形成小区景观核心。业主可在私家花园之外直面原生双河,一览水岸美景,漫步数米即可亲近水系,与传统小区水景“只可远观”的情况不同,极大地增加了人与水的互动性与参与性。

值得一提的是,项目最大栋距近60米,这在联排别墅社区中比较罕见。社区景观绿化与高大的行道树相结合,营造出浓荫下的深宅大院,保障了业主的私密性。新亚洲主义全石材立面,简约而不简单的质感,褪尽浮华,把房子还给居住。在户型空间的设



计上,中邦城市·艺墅突破创新尺度,每户单元设计大面积前庭后院,赠送空间约百平方米,超大观景露台实现最大限度室内外交流与退台私密性。

同时,项目拥有完善的生活配套,毗邻康桥文化中心,同时大润发超市、永乐生活家电、宜家家居、红星美凯龙、浦东盛高假日酒店、万达广场等商业配套一应俱全。

(谢会永)

## 绿色住宅再创行业新模式

近日,朗诗地产针对首置人群的新产品——上海朗诗未来树、苏州朗诗未来街区同日开盘,其中未来树首日成交逾350套,未来街区首日成交逾380套。朗诗董事长田明对此表示:“市场对我们首置新产品的热捧,标志着朗诗全系产品战略迈出了坚实一步。”

据介绍,作为朗诗首批针对刚需开发的新产品,未来树和未来街区沿袭了朗诗传统的绿色科技特色——新风系统、温控系统、照明系统、微环境模拟、隔音系统、24

(蔡骏)

## 领秀常德精装抄底团购

日前,位于长寿路、常德路口的山水人家·上青佳园三期收官之作——领秀常德,开盘首批推出的30套精装户型特惠房源已售罄。11月25日,领秀常德以均价39000元/平方米再推10套精装团购房源,吸引了沪上刚需和改善型置业客户的追捧,10套房源被抢购一空。

领秀常德以60~71平方米一房为主,86~116平方米两房为辅,聘请法国设计师倾心设计,精选国

际高端家装品牌。该项目坐拥轨交7号线、13号线(在建)长寿路站,距轨交3、4号线镇坪路站约1000米,出门即可享长寿路商圈。值得一提的是,领秀常德方圆3公里之内,有近30所幼儿园、中小学和儿童幼教机构,丰富的教育资源使领秀常德成为名副其实的优质学区房。

据悉,开发商为了回馈市场和新老客户,将再次推出精装抄底团购第二波,现场更有三重大礼赠送,回归市中心居住机不可失。(陆晓松)

## 仁恒森兰雅苑升级叠墅产品

作为陆家嘴及联洋国际社区的延伸,目前森兰国际社区正越来越受到市场关注。仁恒森兰雅苑今年开创热销佳绩,随着更多的大牌发展商进驻森兰,森兰这一中环豪宅带上的新兴板块必将再创新的辉煌。

目前的森兰可谓初具国际社区雏形。约335平方米的绿化水域,相当于约2.4个世纪公园。高南河作为森兰区域内的标志性景观,全长4950米,贯穿森兰地块南北,水域面积达70万平方米,是上海

名副其实的“城市绿肺”。约273万平方米的商业区中囊括了星级影院、主题购物中心、生态酒店等商务配套,其中商务办公楼面积占商业商务区规划建筑面积约52万平方米(相当于4.3个大宁商业)中的约20万平方米,包含500强总部定制基地。

“非凡墅”系列城市精装叠墅作为仁恒国际化社区作品的第四代越级作品,是一款将仁恒精装公寓与独立别墅居住精神完美融合的独特产品。“非凡墅”采用独门独

## 太古城深受上海买家欢迎

近日,太古城全精装酒店式公寓开盘,再书销售奇迹。太古城全精装酒店式公寓自推出以来就备受市场关注,83000平方米世界级都市生活综合体,从出生就注定与众不同。项目凭借优越的地理位置和合理的置业价格深受上海买家欢迎。

太古城此次将推出精装酒店式公寓产品,自住性与投资性俱佳。据介绍,项目充分考虑了置业

购房者“一步到位”的需求,特意选取国内外一线精装品牌,囊括卫浴、厨具、瓷砖、电视、冰箱、洗衣机等,买家可以轻松享受拎包入住。

同时,项目还拥有极为丰富的生活配套。有主题餐饮商业广场、主题健身会所、24小时恒温游泳池、24小时恒温恒湿恒氧地源热泵系统、商业步行街等一应俱全,让生活更周到便利,形成一个功能完整的社区空间。(蔡骏)

## 大手笔 打造周庄旅游度假休闲综合体

龙隐水庄将成为周庄新版图的宠儿

在周庄即将腾飞前,快来抓住龙隐水庄最后机缘吧!

这里有国家健康标准的空气水质,这里有5000亩湿地公园,这里有氧吧森林公园,这里有我想要的健康生活……

(2010预售证字第3116号 本广告仅供参考,广告中具体确定的内容可作为购房合同附件。所涉面积均为建筑面积,币种为人民币,价格有效期为一个月)

5750  
5#303 85-89m<sup>2</sup>

龙隐水庄

LONGYIN MANSION

【淳生季日丽 纳庐季云祥】

上海市区  
咨询热线  
上海市区接待处地址: 南丹东路300弄9号601室  
64289276

现场热线  
0512- 57206888

开发商: 苏州金科房地产开发有限公司  
营销企划: 上海盈古房产咨询有限公司

双休日周庄全免费看房,  
品尝农家乐, 参观样板房